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Zrodlo zadan w texu.
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newenvironment{sol}[1][Rozwigzanie. ]{ vskip 3mm noindentemph{#1} } {hfillpar}
newcounter{problem} newenvironment{problem}[1][Zadanie]{ stepcounter{problem} vskip
3mm noindent{textsc{bfseries #1 theproblem}}\} {hfillpar} defabs #1{leftvert #1rightvert}
renewcommand{angle}{sphericalangle} renewcommand{vec}[1]{overrightarrow{#1}}
renewcommand{leg}{legslant} renewcommand{geq}{gegslant} renewcommand{dots}{Idots}
subimport{../}{style.sty} defsectionwidth{8cm} %include{style}
defheadpicture{../micek-2cm.jpg} defauthor{Joachim Jelisiejew} defdate{22 listopada 2011}
begin{document} section{Zadania z~Delty} emph{Zadania sg przeznaczone dla obu grup,
choc ostatnie dwa, a~zwtaszcza ostatnie, bedg dla mtodszych bardzo trudne.}
begin{problem}  Dane sg liczby rzeczywiste $a geq 1, bgeq 2, cgeq 3$. Uzasadnij, ze
$abc geq a + b + c$. end{problem} begin{problem}  Dany jest tr6jkat SABCS$, w~ktérym
$AB = AC$ oraz $ angle BAC = 90*circ$.  Punkty $D$ i~$E$ lezg odpowiednio na bokach
$ABS i~$ACS, przy czym $|AD| =  |CE|$. Prosta przechodzaca przez punkt $A$
i~prostopadta do prostej $DE$  przecina prostg $BC$ w~punkcie $P$. Wykaz, ze $|AP| =
IDE|$. end{problem} begin{problem}  W~czworokacie wypuktym $ABCDS$ przekatne $AC$
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i~$BD$ sg rownej diugosci. Punkty $M$ i~$N$ sg odpowiednio srodkami bokéw $AD$
i~$BC$. Wykaz, ze  prosta $MN$ tworzy rowne katy z~przekatnymi. end{problem}
begin{problem}  Czy liczbe $2*{2005}$ da sie przedstawi¢ w~postaci sumy kwadratéw
czterech liczb catkowitych textbf{dodatnich}? emph{Skadingd: dziwne, ale prawdziwe
jest, ze kazdg liczba naturalna jest  sumg kwadratéw czterech liczb catkowitych nieujemnych.
Jakto przedstawienie wyglada dla $2%{2005}$?} end{problem} begin{problem}  Ciag
$d_1,d 2,dots$ liczb naturalnych jest zdefiniowany w~ten sposéb, ze  dla $n=1,2,dots$
liczba $d_{n+1}$ jest liczbg dodatnich dzielnikéw $d_n$.  Rozstrzygnij, dla jakich wartosci
$d_1 > 1% ciag $(d_n)$ nie zawiera  kwadratéw liczb catkowitych. end{problem}
begin{problem}  Na bokach réwnolegtoboku zbudowano, po zewnetrznej jego stronie,
kwadraty  o~$rodkach $O_1,0 2,0 _3,0_4$. Dowiedz, ze $O_10_20 30 4§ jest
kwadratem. end{problem} end{document}
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